

平成 24 年 9 月 25 日

各 位

本 社 所 在 地 東京都千代田区平河町一丁目 2 番 10 号
会 社 名 日本テクノ・ラボ株式会社
代 表 者 代表取締役社長 松村 泳成
(コード番号：3849 札幌証券取引所アンビシヤス)
問 い 合 せ 先 執行役員 管理部長 加藤 裕
(TEL. 03-5276-2813)

(訂正) 立会外自己株式取得取引による自己株式の買付けに関するお知らせ

(会社法第 165 条第 2 項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

平成 24 年 9 月 25 日に公表いたしました「立会外自己株式取得取引による自己株式の買付けに関するお知らせ (会社法第 165 条第 2 項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の記載内容につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

I. 訂正の箇所

1. 取得の方法

訂正前

直近 (平成 24 年 9 月 25 日) の終値 67,000 円で、平成 24 年 9 月 26 日午前 8 時 30 分から午前 8 時 50 分までの申込分の札幌証券取引所の立会外自己株式取得取引において買付けの委託を行う (その他の取引制度や取引時間への変更は行わない)。当該買付注文は当該取引時間限りの注文とする。

訂正後

札幌証券取引所が定める基準値段である 66,000 円 (明日が配当落ちに該当するため、本日の最終値段に配当落ちを控除した価格)で、平成 24 年 9 月 26 日午前 8 時 30 分から午前 8 時 50 分までの申込分の札幌証券取引所の立会外自己株式取得取引において買付けの委託を行う (その他の取引制度や取引時間への変更は行わない)。当該買付注文は当該取引時間限りの注文とする。

以上